

打造品牌职业教育 培养新时代 大国工匠

内蒙古电力交通职业技术学校与学大教育集团强强联合 助推职业教育高质量发展

2022年3月26日,内蒙古电力交通职业技术学校与学大教育集团达成联合办学战略协议,正式签约,开启职业技能+文化素质联合办学新征程。

学大教育与内蒙古电力交通学校,整合优势教育资源打造全方位中职规范化教育体系,助推职业教育高质量发展,培养符合国家战略需求的全方位高端复合型人才,为学生的职业生涯规划保驾护航。

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》(以下简称《意见》),《意见》提出,健全多元办学格局。构建政府统筹管理、行业企业积极举办、社会力量深度参与的多元办学格局。鼓励上市公司、行业龙头企业举办职业教育,鼓励各类企业依法参与举办职业教育。

内蒙古电力交通职业技术学校创办于1998年,学校坐落在呼和浩特市

新城区,自办学以来,先后为社会、企业培养了16000多名合格的技术人才,学校毕业生供不应求,就业率连年超过96%。学校坚持品牌立校,高薪聘请资深名师壮大教师队伍,充实管理力量。学校教学设备先进、交通便利,师资力量雄厚,是自治区唯一一所集电力、交通、人工智能、大数据技术、计算机网络与新媒体为一体的全日制中等专业学校。

学大教育是A股市场上专注于个性化教育的上市公司,自2001年创立以来,学大教育秉承“以人为本、因材施教”的个性化教育理念,在双减政策落地后,将调整当前教学业务生态,大力开展高质量职业教育,提升职业教育学历水平和办学质量。

学大教育与内蒙古电力交通学校强强联合、优势互补、相互促进,学大教育集团规划投资3000万元,用于优秀师资人才引进和科技前沿专业开设及校园环境提升等,预示着培养未来



内蒙古电力交通职业技术学校校长邵延辉先生(左)、学大教育校长汲国威先生(右)。

高质量技能人才基地落地呼和浩特。我们相信,有各级领导和教育主管部门的大力支持,有双方的智慧创新和资源共享,有真诚合作的意愿和高效

务实的办学目标和宗旨,一定能更好地实现教育为社会、为企业服务的功能,造福更多莘莘学子,惠及千万家庭,共创职业教育美好未来!

察右后旗税务局 一户一策 税宣模式 力促税惠精准落袋

春风行动,实施“一户一策”的税宣模式,力促税惠精准落袋。组建了党员先锋队、政策宣讲团等4支税收宣传小分队,进企业、进社区、进机关、进

商圈,主动问计听需,实行点对点宣传、精准政策送上门,做到税收宣传常态化、及时化、精准化,始终将服务好放在首位,坚持让纳税人享受

更加高效便捷的纳税服务,助推经济发展和民生改善,全力优化税收营商环境。

(韩冰)

春风送惠 税宣花开 国家税务总局包头市青山区税务局启动第31个全国税收宣传月

春风和畅,春暖花开,伴随温暖的便民办税春风,4月1日,国家税务总局包头市青山区税务局以“税收优惠促发展 惠企利民向未来”为主题,结合我为纳税人缴费人办实事暨便民办税

持政策、优化税收营商环境、我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动等与纳税人、缴费人息息相关的务实便

民系列举措,倾听纳税人需求,办好惠企利民事,切实帮助企业纾困解难。

每一年都能真真切切感受到税务局在服务上的变化,现在办税智能化了,服务更人性化了,我们的获得感越来越

来越高,为税务局点赞。内蒙古蒙源财

疫情保供 中国进出口银行内蒙古分行 为华电内蒙古提供信贷支持

华电内蒙古能源有限公司今年春季电力供应带来不小挑战。2022年2月起,呼和浩特地区疫情形势严峻,为支持企业疫情期间正常电力供应,中国进出口银行内蒙古分行于2022年2月21日为华电内蒙古能源有限

公司提供1.3亿元流动资金贷款,保障了疫情期间区内电力企业资金流动性。

为进一步降低企业负担,保障疫情防控形势下客户正常电力供应,近期该行正为华电内蒙古发起利率下调,全力

税服务有限公司法人白璐为此次活动竖起了大拇指。

春风“送税惠”,税宣进行时。青山区税务局将继续举行形式多样的税收宣传活动,将各项税费优惠政策和办税缴费便民服务举措落到实处,用实际行动诠释“我为纳税人缴费人办实事”的初心使命。

支持民生保障企业正常运营周转。下一步中国进出口银行内蒙古分行将继续立足政策性职能定位,支持自治区电力供应企业,为保障全区电力供应做好金融服务。

(王峰)

大融合
大服务

全·媒·体·矩·阵·倾·心·陪·伴

绿色发展



主流价值生产传播体系全覆盖

呼和浩特市新城区税务局 远程帮办提升纳税人满意度

4月1日,国家税务总局呼和浩特市新城区税务局热线接到咨询电话,纳税人在电话中表示想要申请税务Ukey,但自己无法前往办税服务厅办理。在了解该纳税人情况后,该局办税服务厅工作人员通过与纳税人电话交流,顺利为纳税人申请了税务Ukey。随后,该局工作人员当天就通过京东快递,将税务Ukey邮寄给纳税人。

据了解,新城区税务局积极推进双线联动、办问协同工作机制,主要依托互联网等现代信息手段,对来电咨询的纳税人主动询问业务需求,如有需要,该局通过远程即时办结相关业务后,为纳税人提供“青城税递”免费寄送服务。

服务。今年,该局以纳税人缴费人需求为导向,高效精准解决纳税人缴费诉求,从“问办脱节”到“问办协同”,从解答问题到解决问题,通过远程在线,帮助纳税人缴费人办理涉税业务,实现征纳沟通“零距离”。

接下来,新城区税务局将在原有基础上,持续开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,践行“我为人民群众办实事”,进一步完善远程帮办服务,并坚持创新不止、服务不缀,持续优化、升级远程服务功能,为广大纳税人缴费人带来更多便利感、获得感和幸福感,为税收营商环境优化提升作出更多贡献。

(段雯婕 李杰皓)

呼和浩特市新城区税务局 邀请 税费体验师 感受便民办税服务

4月1日,国家税务总局呼和浩特市新城区税务局邀请辖区内企业代表走进该局办税服务厅,化身为税费体验师,零距离体验便民办税。

活动中,税费体验师跟随讲解人员现场体验了该局税企远程交互式办税模式、双线联动、办问协同、“青城税递”等便民办税缴费新举措。今天最大的感受就是税务部门为了让我们纳税人便捷,做了这么多工作,尤其是税企远程交互平台,办理业务时可以随时与工作人员视频交流,解疑答惑,极大提高了我们的办税效率。一名税费体验师参观完毕后说道。

税费体验师既是纳税人的代言人又是税收工作的监督员,体验活动结

束后,该局邀请税费体验师参加座谈会,深入探讨体验者在办税过程中遇到的问题,征求意见建议,共同诊断税费服务体验过程中的难点、痛点,深入了解体验者在办税过程中遇到的问题及意见建议。

接下来,我们将以第31个全国税收宣传月为契机,聚焦“税收优惠促发展 惠企利民向未来”主题,及时跟进、重点宣传实施新的组合式税费支持政策,持续拓展非接触式清单,积极推进企业网上办税缴费全覆盖,运用“枫桥经验”构建税费争议协同处理新模式,让税收执法既有力度又有温度。新城区税务局相关负责人介绍。

(段雯婕 苏楞嘎)

留抵退税红包直达快享

税务部门的留抵退税太及时了,1万多元的退税款当天就退到位了,真金白银的政策红利为我们小微企业坚定了信心,创新发展提供了强有力的资金流支持。包头市通力泰阀门技术有限公司会计人员表示,新的组合式税费支持政策让企业很有获得感。

据悉,按照分批分步推进留抵退税的安排,从4月1日起,开始实施小微企业留抵退税工作,为了确保退税红包能够尽快地直达企业,国家税务总局包头市昆都仑区税务局在4月1日前完成了行业鉴定和划型准确性核实时工作。通过税企交流群、电话、上门辅导等方式精准推送留抵退税政策,并全程跟进,完成了面向纳税人的第一轮全覆盖政策宣传。针对部分留

抵退税存量情况复杂的企业,组建专业服务团队通过线上“点对点”沟通,线下“一对一”辅导,帮助企业做好政策分析、申报填写辅导和风险评估等工作,确保纳税人懂政策、会操作、快享受。

据介绍,面对小微企业留抵退税涉及户数多、小额退税占比较高等情况,昆区税务局规范退税流程,严把退税审核关,提高办理效率,做到精准推送、实时监控、申请即办、高效退税。

下一步,昆区税务局将进一步加强政策宣传辅导力度,优化留抵退税办理流程,简化退税审核程序,推动留抵退税政策红利的加速释放,为辖区企业纾困解难,助力企业平稳发展。

(任慧如)



内蒙古新闻网



草原APP



内蒙古日报微博



内蒙古日报微信



呼陆客APP